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1.) V stanju "0" spodaj prikazanega stohastičnega procesa smo z verjetnostjo 0.7, v stanju "1" pa z verjetnostjo 0.3. Kolikšna je verjetnost, da se po petih časovnih korakih nahajamo ponovno v stanju 0?




















2.) Narišite vsa možna stanja za zaprto strežno mrežo na sliki, v kateri so 2 strežni enoti in 3 zahteve. 




















S sklopi Petrijevih mrež realiziraj primitive, kot so While programski stavek, NAND operator in operator implikacije.











4.) Imamo sebičen sistem procesiranja pri �SYMBOL 108 \f "Symbol"�=1 zahteva/sec in �SYMBOL 109 \f "Symbol"�=3 zahteve/sec. Računalniška statistika nam pokaže, da je razmerje prioritet povratne in osnovne zveze �EMBED Equation ���. Kolikšen delež RR-modela opravlja podani sistem?











5.) Kakšna je gostota porazdelitve strežbe za strežnik na spodnji sliki?.




















Čas pisanja 60 minut, literatura ni dovoljena. Naloge so enakovredne.


